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Lendvai István nagy beszéde a magyar 
ifjúság igazainak védelmébemL <

A soproni főiskolai hallgatók ügye a Ház>Tött 
A kuhusí miniszter válasza Lendvai és Pakots 

interpellációjára
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Budapestről jelentik: A nemzet 
gyűlés mai ülését 11 órakor nyi 
tóttá meg Szcitovszky Béla elnök.

Lendvai István a soproni főiskolai 
hallgatók ügyét teszi szóvá. Fel­
olvasna a soproni hallgatók hozzá 
intézett levelét, amelyben kifakad­
nak az ellen, hogy

két zsidófajból származó egyén 
miatt,

akikkel nem akarnak egy tanterem­
ben ülni — lezárták az iskolát 42 
főiskolai hallgatótól megvonták a 
menzát.

A diákság nem tudja megérteni 
azt, hogy a két zsidófajból szár­
mazó egyén miatt az éh-ég kor­
bácsával sújtják őket csak azért, 
mert hűek maradtak azokhoz az el­
vekhez, amelyekhez olyan kevesen 
maradtak hűek a politikában.

— Erről a helyről a keresztyén 
ellenzék üdvözletét akarom kül­
deni nemcsak a soproni ifjúságnak, 
hanem

üdvözletünket és hódolatunkat 
akarom kifejezésre juttatni az 
egész keresztyén magyar ifjúság 

iránt,
amely nyomortanyakon, tüdővésszel 
küzdve ezt az országot nem haj­
landó tovább romlásba engedni, 
amely eleven biztonsagunk az uj 
vörös összeomlás ellen.

Mi ezt a mozgalmat nem [ütöt­
tük, de nem engedjük elvenni a 
soproni ifjúságtól azt a tisztességet, 
hogy spontán tette ki magát szen­
vedésnek, üldöztetésnek, de nem 
vall hajlandó a keresztyén nemzeti 
gonddalból engedni.

Sándor Pál: Nem vagyunk rá 
kiváncsiak.

Lendvai : Mi sem vagyunk kiván­
csiak a zsidóságra. Szeretnék, ha a 
zsidóság nem is volna látható. A 
zsidóságra csak azért har»gszunk, 
mert

állandóan napirenden tartja a 
zsidókérdést,

mint ahogy a török pusztítás napi­
renden tartotta a török kérdést, a 
tatáruralom a tatárkérdést, az osz­
trák zsarnokság az osztrák kérdést.

Nincs az a szép ébredőbeszéd és 
nincs az az ébredő szónok, aki 
annyi szolgálatét tenne az ébredő­
gondolatnak, mint amennyit önök 
és különösen a hangosabbak önök 
közül, az ébredögondolatnak tesznek.

Önök ébredősitik az országot.
— Ennek az ifjúságnak a nevé­

ben, amelytől elraboltatok ifjúkora, 
amíg egy bajtárs van, mondhatom, 
hogy jöhet nyomor, pusztulás, ül­
döztetés. Ez az ifjúság megfogja 
tenni a maga kötelességét, ki fogja 
vívni a hatvanhárem vármegyés

Magyarországot és megteremteni a 
dolgozó és vérző keresztyén ma­
gyarság szupr emócióját.

Ennek az ifjúságnak a nevében 
tisztelettel kérem, hogy méltóztas- 
sék lehetővé tenni szeretettel és 
megértéssel, hogy a magyar ifjúság 
lelke megnyugodjék, tegye ezt olyan 
szabaddá, hogy sem

felfogásából ne kelljen engednie, 
sem pedig, hogy ezt a keresztyén 
és sokat sienvedett ifjúságot bár­
miféle megaláztatás érje.

Pakots
gal kezd 
mondja, 
gyalta a _ . 
idáig vezette. A kormány inlézmő-

A kultuszminiszter visszautasítja 
szórt rágalmakat

József mély szomorúság­
éi beszélni. Lendvai István 
abban a szellemben tár 
dolgot, amely az ügyeket

Ezután Klebelsberg Kunó gróf 
közoktatásügyi miniszter válaszol az 
interpellációra. Még mielőtt rátérne 
a tulajdonképpeni tárgyra, két kije 
lentésie akar reflektálni. Pakots 
beszéde közben olyan értelmű kije­
lentést hallott, mintha a magyar 
ifjúság soraiban valami szellemi vér­
fertőzés volna. Egy másik közbe­
szólásban azt mondotta valaki, hogy 
a bajtársi egyesületek egyike azzal, 
bogy Árpád vezér nevét viseli, be­
mocskolja a honalapító nevét. A 
magyar ifjúság nevében a

leghatározottabban visssanlasllja 
ezeket a közbeszólásokat.

(Percekig tartó helyeslés és taps(Percekig tartó helyesles és taps a 
jobboldalon, nagy zaj a baloldalon.)

Klebelsberg: Kötelessége e komoly­
talan vádakkal szemben megvédeni 
az ifjúságot a parlamentben. Nem 
szabad ilyen nagy kérdést párt­
politikai szempontból tárgyalni, mert 
aki a kérdést tárgyilagosan akarja 
kezelni, annak az egységes nemzeti 
szempontot kell szem előtt tartani. 
A magyar nemzet lábbadozó beteg 
és mint ilyen ingerlékeny az ifjúság 
is. Ez nem is csoda, mert hiszen 
ha más nem, a súlyos gazdasági 
helyzet és

az Ifjúság nyomora érthető lelki­
állapotot teremtenek az inger­

lékenységre.
A diáknyomor oly nagy, hogy semmi­
képen sem tud annyi diákjóléti in­
tézményt alkotni, amennyire szükség 
volna. De jogosan aggodalmaskodik 
az ifjúság nemcsak a jelen, hanem 
a jövő gondjai felett is. Ezért ismő 
telten magához kérte az ifjúság ve­
zetőit s figyelmeztette őket, hogy 
előreláthatóan bajok lesznek. Tar 
gyalt velük a nehézségek megol­
dásáról és intette őket, hogy igye­
kezzenek csilapitani az aggodalmas- ♦ 

nyessé tette a felekezeti elfogultsá­
got a numeius clausussal, amelyet 
ft lehetetlen eszmének tart. Az el­
vetemült demagógia frazeológiájáról 
elmélkedik és az egyetemi ifjúság 
magatartását nemzeti veszedelemnek 
tartja.

Lendvai István: De csak zsidó 
nemzeti veszedelem.

Pakets intézkedést kór, hogy a 
jövőben hasonló esetek elő ne for­
duljanak és az ifjúság ne legyen 
kiszolgáltatva „egyes megtéboiyodott 
politikusoknak/

Lendvai: Kik azok a megtébolyo 
dott po’itikusok ? Maga demokra­
tikus bolond. Nem akarok én kul- 
turember lenni a maga szemében. 
Nem akarok egy nívón lenni ma­
gával. (Derültség.)

Pakots : A betegeket nem enged­
ték be a klinikára.

Lendvai: Mi az ? Magát nem en 
ged'ék be ? (Derültség.)

Pakots újabb 
és leül.

intézkedésüket kér

az ifjúságra

Pakots azt mondjakedó ifjúságot. 
bogy rosszul teszi a kultuszminiszter, 
hogy kéri az ifjúságot. Ki kell jelen­
tenie, hogy igenis kéri, mert

nem volna méltó arra a helyre, 
ha nem látná az Ifjúság nehéz 

helyzetét
és meggyőződése, hogy a kérés sokkal 
többet használ, mintha ridegen In­
tézkedést adna ki és hatalmi paran­
csoló szóval lépne közbe.

Az ifjúság aggodalmas hangu­
latából keletkezett a soproni incidens 
i«. Tény az, hogy a bányászati és 
erdészeti akadémiának bányászati 
osztályán hosszú idő óta nem volt 
Izraelita hallgató. A® idén kelten 
beiratkoztak. A két zsidó vallásu 
hál gató beiratkozásának fejleménye 
az volt, hogy a többi hallgatók 
először nem voltak hajlandók velük 
egy teremben ülni és érintkezni. 
Később pedig meg kell állapítani, 
hogy nem durván eltávolították őket 
a teremből. Ennek lett a folj tatása 
az iskola bezárása. A diákszerve­
zetek révén a mozgalom átterjedt 
Budapestre is, ahol a bajtársi egye­
sületek elhatározták, hogy szimpá­
tiájuk jeléül egy napig sztrájkolnak. 
Ezt a határozatot ugyanaznap már 
nem tudták az összes bajtársaknak 
tudomására hozni és ezért álltak fel 
sz egyes egyetemek és főiskolák 
épületei előtt a szövetségek kikül­
döttei, hogy a határozatot minden 
kinek tudomására hozzák. Itt tehát

nem Igazolás voll a cél, hanem 
a határozat közlése.

Magáho: kérte az ifjúság vezetőit 
szeretettel megmondta nekik, hogy 

érdemben nincsen igazuk, hogy két 
zsidó ifjút megakadályoznak abban, 
hogy az iskolát látogathassák és 
arra kérte őket, hogy erkölcsi be­
folyásukkal hassanak oda, hogy za­

vargások ne legyenek. Egyúttal azt 
is kijelentette, hogy hajlandó a 
pénzügyminiszternél közben járni, 
hogy ezt a kérdést megoldjuk. Re­
mélem, hogy további bajok nem 
lesznek. Ismétlem, nem akarok és 
nem tudok az ifjúságra haragudni. 
Iparkodtam ösot felvilágosítani és 
vezetni, mert

láttám bennük a Jóindulatot és 
a hanafisagot-

Rendkívül örülök annak, hogy a 
professzorok is segítségemre voltak.

Ha azonban olyan mozgalmakkal 
állanék szemben, amely a kormányt 
bármilyen tevékenységre vagy annak 
abbahagyására akarja szorítani, ak­
kor a leghatározottabban lépnék fel 
ellene. (Helyeslés és taps.)

Pakots József személyes kérdés­
ben azt állítja, hogy nem a kultusz­
miniszter válaszol itt, hanem a 
választási belügyminiszter. Végül 
gyengeséggel vádolja a minisztert.

Klebelsberg Kunó gróf viszon­
válasza után Lendvay István tilta­
kozik a politikai vérfertőzés kifejezés 
ellen. Azt állítja, hogy

ba vérfertőíésröl lehet beszélni, 
akkor eszel azokat lehet meg 
vádolni, akik 1917 és 18-ban a 
Galillei Körben forradalmi pro­

pagandát csinálták
és sajtó utján fertőzték meg a nem­
zetet. Ha pedig vérfertőzés az, hogy 
a magyar ifjúság többé nem kíván 
a galtlieizmusból, hogy elterjesztették 
a keresztény nemzeti gondolatot és 
annyira beleoltották azt az Ifjúság 
leikébe, hogy onnan azt többé ki 
nem veszik, akkor azt is vállalják.

Ezután a
fővárosi törvényjavaslat

tárgyalására tértek át. Klárik Ferenc 
támadja a javaslatot. Azt kívánja, 
hogy az általános titkos választó­
jogot alkossa meg a nemzetgyűlés, 
azután oszoljon szét.

Felkiáltások jobbról: Miért veszi 
fel a fizetését, ha nem veszi komo­
lyan kötelességét menjen el.

Klárik végül a javaslatot nem 
fogadja el, kijelenti, hogy a mun­
kások nyomorognak.
• Petrovácz: Ja, ők nem szocialista 
vezérek. (Zaj a baloldalon.)

Ezután az elnök megteszi napi­
rendi indítványát. A legközelebbi 
illést kedden tartja a Ház. Annak 
napirendjén a fővárosi törvényjavas­
lat szerepel. Rövid vita után, mely­
nek során Malasics, Rubinek, Szabó 
József és Maday Gyula szólalnak 
fel, a többség az elnök napirendi 
indítványát fogadja el.

Majd Rakovszky Iván belügy­
miniszter beterjeszti a ki- és be­
vándorlás statisztikájáról szóló je­
lentést.

Az ülés fél 3 órakor ért véget

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen
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A lengyel-magyar testvériség ünnepe 
Debrecenben

A lengyel diákok a Hortobágyon - A debreceni 
egyetemi ifjúság disz áoorozása a lengyelek 
tiszteletére - SawiCMv prof'ss?or nyilatkozata a 

Hajdutöídnek
(4 Hajduföld tudósítójától.) A csü­

törtökön este Debit cetibe érkezett 
lengyel tsnulumnyi cs port tágjj 
tegnap, csütörtök hajnalban meide 
kintették a Hortobagyot, «hol Zöld 
József városi tanáé nők kalauzolta 
őket. A 24 főből álló lengje! cso­
portnak a vezetője, dr Lubomir Sa- 
wicky krakkói egyetemi tanár kije­
lentette, hogy a hires magyar puszta 
látása valami egészen különös és 
megmagyarazhatatlan érzéssel töl­
tötte el őket s ő mint a geográfia 
tanára is igen értékes tapasztalato­
kat gyűjtött.

A Hortobágyiéi a délutáni órák­
ban érkeztek meg a lengyelek, ami­
kor is a

debreceni egyetemet tekintettek 
meg.

Különösen tetszett a klinikai t< kp, 
melyet részletesen megnéztek. Bá­
mulatuknak adtak kifejezést a né­
zetük szerint, Európának diszáro 
váló hipermodern telep tökéletességű 
felett. A klinikák megtekintése uián 
megtekintették az egyetem földrajzi 
intézetét, ahol a két geográfus tanár 
Scwicky és Miiteker profes-zorok egy 
közös lengyel-magyar munkaprog- 
rammot beszéltek meg, melynek célja 
a lengyel — Sawicky szerkesztésé­
ben megjelenő — kézikönyvsorozat 
ban ismertetni Magyarországot len­
gyel nyelven.

Az egyetem megtekintése utáu 
Millecker Rezső debreceni egyetemi 
professzor vezetése mellett ellátó 
gattak a lengyelek a Kollégiumba, 
a Nagj templomba s nsgyjából, 
amennyire az idő engedte, meg­
tekintették a várost.

Este Debrecen város látta őket 
vendégül a Tisza István internátus­
bán, ahol a város nevében dr Csűrös 
Ferenc ku turtanúcsnok üdvözölte a 
lengyel vendegeket.

*. lengyelek nrv-ben dr Lubomir 
Sawrcky professzor köszöntő meg az 
üdvözlést.

Este 10 órai kezdettel a debre­
ceni egyetemi ifjúság Attila helyi 
szervezete rendezett

a lengyel vendegek tiszteletére 
disxtaborczÉst

az Arany Bika-szalló kistermében. 
A táborozáson megjelent díszes kö­
zönség zsúfolásig inogtöltötte a ter­
met.

Zih Sándor Attila vezér rövid 
megnyitója vezette be, majd a Csaba 
énekkar fegyelmezetten előadott 
énekszáma után Schlamadinger 
Győző orvostanhallgató némát 
nyelvű beszédben, testvéri szeretet­
tel üdvözölte a lengyel vendégeket, 
akikhez a szabadságszeretet és 
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HANGYA
ma már a legközkedveltebb, leglátogatottabb és legolcsóbb 
beszerzési forrás az összes fűszer, csemege és italarukban 
Saját érdeke mindenkinek a Hangyában vásárolni. Föüzlet: 
Rózsa-utca Tisza-palota. Fióküzletek a város minden részeben 

Pontos, figyelmes és előzékeny kiszolgálás!
Naponta friss Ihrázi és sárvári TEAVAJ kapható

főzik a magyarságot.
Párhuzamot vont a nyugati kultu 
ráért mindig egy-orban küzdő és 
szenvedő két testvér nemzet sorsa 
között s megrázó szavakkal vázolta 
Magysroiszag gazdasági és kultu­
rális romlá at. V- giil a lengyel 
nemzet barátságába vetett törhe­
tetlen bizalmának adott kifejezést, 
szil rd hittel abban, hogy Magy-ir- 
ország és Lengyelország a közel 
jövőben a Kárpátot bon fog kezet.

D>’ Lubomir S>iWCZlcv mondott 
e után S'tV ’iyos köszönetét 3 meleg 
üdvözlő szavakra. R imutatott arra, 
hogy az ősi leng e —magvar ba­
rátság, amely szinte példátlan Europa 
{(•„tánt-tAbeo, 1000 év u»-'n 

ma is vűiloáaüáual fennáll
s L ’ncyalor ■' ag vezető körei, főleg 
az egyelőnek diaksaga és profom- 
szorai tdjes erővel munkáljak a 
lengyel—magyar testvériséget s 
építik ki tovább a kulturális kap- 
csolatGKnt. Ezután szellemes sza­
vakkal aposztrofálta a megjelent 
bajos hő g> ko.-zoru. s beszédét vi­
haros tetszés közepette egy régi 
Lug; 1 kö!mondá8sal végezte: áe- 
ressítk egymást.

Majd Knlo-váry-Bercsa Mihályné, 
Vtíth Ilonka énekszama Következett. 
A Magyart Imre zenekarának kísé­
retével adott elő egy pár magyar 
dalt a közönség s különösen a ion 
gyei vendegek szűnni nőm akaró 
tetszésnyilvánítása közepette. — A 
kiváló éneke nőt az egy begy ült kö­
zönség énekszáma után percekig 
ünnepel to.

A nagy tetszést aratott énekszám 
után Laknrr Liíy bölcsészettaa hall­
gatom) adta elő a „Fogoly lengyel* 
című költeményt sok technikai kész­
séggel ís mély érzéssel.

Csák Judith orvostanhallgatonő 
precíz technikával és mély érzéssel 
e őideit zongora száma után a mii 
sort a Csaba énekkar szama zarta be.

A műsor után megkezdődött a 
tánc, amely mellett a megjelentek 
záróráig a legjobb hangulatba ma­
radtak együtt.

A megjelentek közül a következők 
neveit sikerült feljegyeznünk :

ÚRASSZONYOK : Dr Tankó Bé áné, dr 
Mi'iecker Rezsőné, dr Hankiss Jánosné, 
dr Lánuzy Gyuiáné, Koíosváry Bo csa Mi­
hályné, Karozub Dezsőné, Kiss Lajcsiié, 
Lakner Gézáné, Reilfhoffer Rezséné, dr 
Szabó Domokosnó, özv. Zih Sándorné, 
özv. Tőkés Gáborné, Szanyi Árpádné, 
özv. Veress Árpadn4, özv. Kubek San 
dorní, Morvái Sőtérné, Petőfi Jáaosné, 
Matúra Janosné.

UR1 EÁNYOK: Zih Duci és Gabi, Zih 
Mariska, Karczub Liíy és Mariska, Kiss 
O ga, Holyák Gabi, Laknpr Liíy és Sári, 
hi’ibi Lukács Laura, Reith Her I'ona, 
Szabó Erzsiké, Kubek Edith es Bözsi, 
Kotnaroiny Hus, Thury Judith, Szányi Vili

és Manci Veress Irma és Ivánka, Kovács 
í Rösk- Morvái Stefi. Erzsiké és Manyi. 
: Csák Judith, Tóth Böske, Matura Ilonka.

i a Hajduföld munkatársa a lengyel 
I tanulmányi csoport vezetőjéhez

dr. Lubomir Sawlckyhea 
kérdés- intézett a Magyarországon 
szerzett tapasztalatidra és benyomá­
saira vonatkozólag.

A professzor válaszában kijeién 
tette, hogy ők mindnyájan geográfu­
sok s mint ilyenek érdeklődnek első­
sorban Magyarország iránt. A ma­
gyar tudományos életet rövid itt 
tartózkodása alatt értékesnek s igen 
magas színvonalúnak ismerték meg.

Lengyelország jelenlej állapotára

Még mindig nem tisztázódott 
a MargiMü döben történt titokzatos 

haláleset rejtélye
(4 Hajduföld tudósilójától.) Jelen­

tette a Hajduföld, hogy a Mugit- 
fürdő éli titokzatos haláleset ügyében 
megindult a vizsgálat annak kidé 
ütésére, hogy nem e gondatlanság, 
vagy bűntény történt e s tisztázni 
akarták a férj, Bugt Foronc sze­
repét is. Bagit szerdán akarta először 
kihallgatni dr Takó Ferenc vizsgáló- 
birósegéd. B tgi akkor a folyosón 
elájult, úgy, hogy

a ménfők sxállitották el.
Bagit péntekre idézte be újra a 
vizsgálóbíró.

A kihaligalá'-nál Bogi rendkívül
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Geley orvos terhelő vallomása 
az Egyedi család nőtagjai ellen

Froreich Ernő búcsúja a feleségétől - Tovább folyik a 
nyomozás

(A Hajduföld tudósítójától.) Fro 
reich Ernő dr gyilkossngi bűnügyé 
bon tovább folyik a nyomozás, amely­
nek legelső feladata lesz, hogy min 
den kétséget kizáróan megállapítsák, 
vájjon Froreich Ernő előre meg­
fontolt szándékkal gyilkolta e meg 
apó Ü, vagy pedig erős felindult- 
súgábáa ö<re meg.

Ez a kérdés foglalkoztatja most 
az ügyészt, a védőt, a vizsgálóbírót 
és mindazokat, akiknek az ügy lei- 
deritéseb’U hivatalos szerepük van. 
Az előre megfontolt szándék mellett 
latszik bizonyítani az a körülmény, 

! hogy Froreich Ernő késő éjjel, 12 
I órakor ment bu apósa hálószobájába. 
! Ebből ugyanis arra következtéinek 
1 a nyomozás vezetői, hogy már F<o 
' reich Ernőben megérlelődött a gyil- 
1 kosság torve és ennek a tervének 
1 a keresztülvitele végett kereste fel 
I ilyen késő éjjeli órákban apósát.

Terhelő vallomás az Egyedi
lányok ellen

Soproni jelentés szerint dr Oeley 
ma reggel tél 9 órakor újból meg 
jelent a vizsgálóbíró előtt és vallo­
mást tett. Vallomásából csak annyi 
szivárgott ki. hogy Etis‘en.né Egytd! 
Mariska és Frohrechné Egytdtllon* 
ellen lehelő va'lomást tért. Vallo­
másának fő pontja ugyanis az, hogy 
a két Egyedi lány feltétlenül szoros 
összeköttetésben állott Fmreifhü. 
A felmerült terhelő tnotnen'uu m m 
elegendő arra, hogy az E védi lánjok 
ellen bármiféle (Íj írást mdi hassanak.

Frohreich búcsúja
Sopronból jelentik-. Dr Sárd>r Büa 

ügve^ségi e'nök e Kedélyt adott Frohwch 
nenek I? jével való beszélget s-e és 
elbucsuzásra, mert Frohreich >e e akar 
utatni Sopronból néhány napi pihenőre 

és viszonyára vonatkozólag azt mon- 
dotta a professzor, hogy az uj Len­
gyelországot úgy kell tekinteni, mint 
amely ország egészen különös vi. 
szonyok között született meg és ól

Ipirilag és gazdaságilag a |eg. 
utolsó évek alatt végtelenül sokat 
fejlődött. Az országuk fóproblémája 
amely minden más kérdést jelenleg 
dominál, a Német- és Oroszország­
hoz való viszonynak a jövendő ki. 
alakulása. Ettől függ majd Langyul 
ország sorsa és jövője.

A lengyel vendégek ma délelőtt 
még a városi múzeumot s Debrecen 
nevezetesebb helyeit fogják meg­
nézni s délután fognak Debrecenből 
eltávozni.

idegesen viselkedett, összefüggés- 
tel-nül adta e-ö a történteket úgy 
adta elő felesége halálát, hogy 
azalatt fűlt belő a fürdőkádba, uiig 
ő rosszulléte miatt a díványon szu­
nyókált. Vallomásait azonban

pozitív adatokkal n*m tudta 
kellőképpen igazolni.

A vizsgólóhiróság a vizsgálatot 
főbb vonásokban befejezte. Bűntényt 
a jelen pillanatban meg nem lehetett 
megállapítani. Több gyanús adat 
azonban még nem nyen m-go dasi.

Bagi tegnap kiment felesege sírjá­
hoz, ahol szintén rosszul lett.

Fői 12 e őtt néhány perccel egv fogházát 
bevezette Fmhreich E nőt az igazgató 
szobájába. Izgalmas pillanat volt, amikor 
kinyiii a fognazigazgató szobájának aj'aja 
és megjelent a küszöbön a gyászrehás 
asszony és két lépést leit az asztal ,felé, 
ahol férje ült A napsütésben percekig 
néztCK egyui^s szemebe, szólni egyik sew 
tud 4t, vegre is az asszony törte meg 1 
csendet.

Inudkozgijl flam es légy val­
lásos.

Az asszony, hogy megnyugtassa a férjét, 
megfogta Frohreich kezét A hitves simo- 
g-tni kezdtv űzi a nezei, ainenyei Fioit- 
>eich megölte Egyedi Arthurt, édesapját. 
A simogatás lassanként lecsillapítja Froh- 
reich zokogását. Egészen halkan azt kér­
dezi felségétől:

Gondolni Kell a további életre, 
hat le most hova m^gy? Hit 

te must itt hagysz ?
Nem bírom már, nem bírom tovább, 
— szólt az asszony — haza inegyek. 
Fiohretch megfogta felesége kezét és Így 
szóit hozzá : pihend ki mag d és azután 
gyere vissza, vigasztalj meg. Ebben a 
pillanatban intett -íz ügyész Sandor László­
nak, hogy a felóra. ante y a beszélgetésre 
enged lyezve volt, leteli. Sá idor László 
gyengéden karonfogta az asszonyt és el- 
induhak kifele. A ban a pillanatban, ami­
kor becsapód k Frohrei h mögött az ajtó, 
ismét zokogni kezd Frohreicti es kétségbe­
esett sírással ráborul az aszta ra.
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Eladocsalítdiház
TÓCÓSKERT, MÉHES UTCA 17SZ. 
ház 300 uógyszrgöl telekkel, t-zep 
termő nemes gtümőlc fakksl közbe 
jött családi okot» miatt jutányos 
áron eladó V n rajta 2 t-zóba 
Rét kon\h bo aló cserepe- épület, 
értekezni lehe» ugyanott a 

tulajd nossal
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Brillat Savarin
a derűs világnézetű francia gyomor 
esztétikus meg Van róla győződve, 
hogy: „ ■ • • egy jó étel felfedezése 
az ember sorsának javulásához 
többet járul, mintha a tudomány 
egy csillagot fedez fel." Min­
denki igazolni tudja filozojosunk 
eme kijelentését, aki megpróbálja 
egyszer a Kontsek Géza Keres­
kedelmi Rt. legújabban megnyílt 
főutcái fióküzletének újdonságait 
a legválasztékosabb csemegékben.

Küzdelem
a fogyatékosságok ellen
A Magyar GyógypedagógiaiTársa- 

ság előadásai Debrecenben
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

háború és a« ezt kővető évek nigy 
mértékben növelték az ifjú magyar 
nemzedék körélen az erkölcsi, 
szellemi és testi fogyatékosságukat. 
Ezeknek a leküzdésére hirdet harcot 
a Magyar Gyógypedagógiai Társa­
ság, amelynek tagjai okteber 20-án, 
21-én, 22-én ős 23-án Debrecenben 
tartanak előadásokat. Az első elő­
adások keretében bemutatja a tár­
saság a siket gyermek hangos 
beszédjét, a vakok írását, olvasá­
sát, tanítását, énekművészeiét. A 
programra számai közölt szerepel 
Csokonai Vitéz Gizella, a vak költőnő 
is, aki saját szerzeményű költőmé 
nyeiből fog szavalni.

Végül bemutatja a társaság a 
szellemi fogyatékos gyermekek tani 
tásának legértékesebb és a szülőket 
is nagyobb érdeklő eszközét, a ki­
fejező rajzolást.

Az előadások rendje a következő : 
Szakértekezlet október hó 20-án 

délután 4 órakor a vármegyeház 
dísztermében.

Debrecen város nagyközönsége 
részére október 21-én este 7 órai 
kezdettel az »Arany Bika“ dísztér 
méhen.

Október 22 én fél 7 órai kezdettel, 
a ,Meteor“-mozgóban.

Október 23 án 6 órai kezdettel a 
vagongyár színháztermében.

A nagyközönség részére tartandó 
előadásokra szóló jegyek elővételben 
Hegedűs és Sándor könyvkereske­
dőknél és az előadások napján az 
előadás színhelyén kaphatók.

HEM 
EOSEDHKMO
||
jő kivét adni, csak szív kell 
hozzá és egy kis szakértelem :

Kontsek Géza K. R. T.
bírja mind a kettőt.

Sodorjon

papirt IIII

Egy megvadult paripa behúzta 
a Bosznay-cég

(A Hajduföld tudósítójától.) Nagy 
riadalom támadt pénteken délután a 
Kossuth utcán. A kocsiuton haladt 
Grűnberger Lajos ujfehőrtói lakos 
kocsija, amely elé egy fiatal, tüzes ló 
volt befogva. A kocsit Tőkés János 
kocsis hajtotta. A ló a villamos 
kocsi csengetéstől megijedt, 

megbokrosodott s elragadta a 
kocsit.

A kocsis nagynehezen megfékezte 
a lovat, mire az egy pillanatra meg­
állóit, majd megfordult s a gyalog-
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ismét megkezdődtek az előadások a! 
főiskolákon

Az ifjúság küldöttsége a miniszierelnöknei
nap számolii'k be a főiskolai i'ju 
sági egyesületek elnökeinek után

(4 Hajduföld tudósítójától.) A sop- | 
róni bányászati és erdészeti főis­
kolán történt eseményeket nagy 
izgalommal tárgyalják az egyete­
meken, amelyeken ma már az egy­
napos szünet után ismét zavartalanul 
folynak az előadások. Csak a pécsi 
egyetemen maradtak távol az elő­
adásoktól az egyetemi hallgatók.

A debreceni egyetemen 
az ifjúság pénteken újra megjelent 
az előadásokon — amelyek egész 
nap zavartalanul folytak.

A Magyar Egyetemi és Főiskolai 
Hallgatók Országos Szövetségének 
küldöttsége ma délben megjelent 
Búd János miniszternek a pénzügy 
minisztériumban lévő hivatali helyi­
ségében ős a minisztertől

a soproni főiskolai hallgatók 
söreimének orvoslását kérték.

A küldöttségjárás eredményéről hol­
drin iiiiiiiii!iiMiiiiir<iii;iiiiiiiiiiui;i.niiiiiiiiitiiiiiiiiiii<.iiHiiiii!«i!iiiiiiiiiiiiiiiixiiiiiii!itiiiiiiiiiiuiiitiiii<i miintiiiitsiiMi iimhihium ihm i,i mm m

Személyes szabadságsértés a temetőben
Suhancok a sirkertbe zártak és hosszabb ideig 

fogvatartottak egy leáriyt
(A Hajduföld tudósítójától.) A mult-

nap megjelent a rendőrségen Pék 
Róza 14 éves leány, debreceni lakos, 
különös ügyben tett feljelentést. Elő­
adta, hogy pénteken délután kiment 
a Kossuth-utcai temetőbe, ahol be 
ment az egyik bekerített sirkertbe 
s vörös bogyókat szedett. Amiut ki­
akart jönni, észrevette, hogy

a slrkerl ajtaját valaki bezárta, 
sőt az ajtót összevissza drótozta, 
hogy semmiképpen sem lehessen ki­
nyitni. A leány megijedt, majd a 
magas kerítésen igyekezeti kimászni. 
Ekkor előugrott négy suhanc s rá­
kiáltott a leányra:

— Innen pedig ki nem jössz, mi 
zártuk be az ajtót is.

Amikor a leány a fenyegetés elle­
nére is kiakart mászni a kerítésen, 

botokkal kezdték ütlegelni a 
gubancok

és megakadályozták abban, hegy ki­
mászhasson a kerítésen. A leány

I/O FÓTI IM"^e teasütemények, 
1% [ J I g g I I I ■ valódi angol rumok, a legnemesebb 
■ * “ teafajok, cukorka - különlegességek,
kandirozott gyümölcsök, beföttök, Jammek. — Alkalmi és névnapi dísz­
dobozos cukorkák. — Pezsgők — Likőrök — Sajtok — Halkonzervek atb 
nagy választékban és tetemesen leszállított árban beszerezhető a 

HONGYá-bsn Rózsa-utca, Tisza-palota
Friss Ihrázi és sárvári TEÁVÁJ állandóan kapható

kirakatüvegjét
járóra vágtatott. Fordulat közben a 
kocsit niki vitte a Bosznay-cég ha­
talmas kirakatának. A következő 
pillanatban nagy csörömpölés hallat­
szott,

a kirakatüveg darabokra tört.
A kár igen nagy, de biztosítás 

révén megtérül. A kocsist bevitték 
a rendőrségre, ahonnan azonban 
miután igazolta magát, elbocsátották. 
A vizsgálat annak kiderítésére, hogy 
kit terhel a felelősség, megin­
dult.

hat órakor a központi egyetemre ’ 
összehívott értekezletén, amely ál ást | 
fog foglalni a soproni diákok kizá- ■ 
rása ügyében is.

Ugyancsak küldöttség járt a mi­
niszterelnökségen Is. A négytagú 
delegáció Bethlen István gróf mi­
niszterelnököt arra kérte, hogy járjon 
közbe a pénzügyminiszternél a soproni 
főiskola megnyitása érdekében.

A miniszterelnök megígérte a kül­
döttségnek, hogy lereferáltatja magá 
nnk az ügyet.

•
Tegnapi tudósításunkban hirt adtunk az 

egyeteni tanácson az ifjúság demonstrá­
ciójának tárgyalásával kapcsolatban tör­
téntekről. Most illetékes helyről úgy infor­
máltak, hogy az egyetemi tanácsülésről 
közöltek nem minden részükben felelnek 
meg a tényeknek, amit tekintett ! a ta­
nácskozás zárt jellegére is, készséggel 
közlünk.

kétségbeesetten segítségért kiáltott. 
A segélykiáltásra előkerült egy kö­
zelben lakó asszony, mire a négy 
suhanc futásnak eredt és elmene­
kült. A leány csak akkor tudott ki­
szabadulni a sirkertböl, ahol egy 
félóráig volt kényszerű fogság­
ban.

A rendőrség megindította a nyo 
mozást s kézre is kerítette a suhan- 
cokat, akik azzal védekeztek, hogy 
csak

jó tréfát akarlak űzni a csinos 
leánnyal.

A sikerült tréfa miatt személyes 
szabadság korlátozása miatt indult 
mog ellenük a büntetőeljárás. A su- 
hancok a kihallgatás után kérlelni 
kezdték Pák Rózát:

— Vonja vissza a panaszt, — 
soha többet uem ijesztjük mog.

A leány azonban hajthatatlan ma­
radt s igy a tréfának újra fogság lesz 
a vége.

tusban

HIR6M
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1924 október 18. (Siombat)
Prot.: Lukács. Kath: Lukács.

1552 * török sereg Eger hiábavaló őst* 
/roma után elvonul a vár alól.

1813 A lipcsei csata megkezdődik Napo­
leon és a szövetségesek között.

A Heteorológlai Intézet jelentése
Hazánkban a hőinírsékleti maximumok 

alacsonyabban voltak, mint az előbbi na 
pokon és mindenütt a 15 fok C alatt ma- 
d’^ült^ egyébként túlnyomón

Időjóslat: Lényeges változás nem vár­
ható.

Közművelődési könvvtár nyitva délelőtt 
10—l-ig, délután 4 -7-ig.

Csokonai-sziiiház este fél 8 órakor: 
Casanova.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak: Kossuth, Nap, Isteni gondviselés. 
II. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király.

Vasárnapi istentiszteletek:
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál dr Révész Imre, délután 5 órakor Ko- 
resztuiy József.

Ki itemp lomban délelőtt 9 órakor prédi* 
kai Kereszluty József, délelőtt 11 órakor Szele 
György, ugyanakkor karéneket énekel a »Ta 
nitói Vegyeskar“, délután 2 órakor Soly- 
mossy József.

Korsuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Peleskoy Sándor, délután 5 órakor 
Perpéth Ferenc

Átpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Gesztolyi Nagy Béla, délután 2 órakor 
prédikál Dioszeghy Mihály.

Ispotályt templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Síposa lm re, délután 2 órakor prédikál 
Barcsa József.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor 
prédikál Vajda László.

Nyilastelepen délután 3 órakor prédikál 
Sereai Béla.

Tanyákon : Hegyesen és Elepen : Kocsit 
János, Ohaton Fölkér János, Nagycseién theo- 
lógus.

UivaC’oraotzlás a ref. templomokban a 
nagyvasát miatt okt. 26 ról not. 2 re halasz- 
tatott.

A Konfirmált Leányok Szövetségének össze­
jövetele vatárnap délután fél 4 órakor Ispotály­
telep 9. szám alatt tartalik.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület folyó hó 
19-én, •■sárnap Kollégium, földszint 4. szám 
alatt délután 5 órakor a szokásos összejövetelét 
megtartja*

Vasárnapi d. e. fél 9 órakor a Dia- 
konistza-Onhenban Miklós-u., Pacsirta-«., 
Leány u., Ctonka-u és Vígkedvű Mihály-v. 
iskolában. Délelőtt 9 órakor Csap n. 9,. Nyi­
las-telepi isk*, a Dóczy-intézet és Széchényi­
ben 4, sz. paiochián. Délelőtt 10 órakor a 
homokkerti iskola, délelőtt 11 órakor a Fű* 
vészkert’U. isk és délután fél 3 kor a nyulasi 
b arakban.

Az ág. biti. ev. templomban 
(Miklós-u. 3.) az istentiszteletet f. hó 19-én 
vasárnap délelőtt 10 órakor Fábry Tivadar 
tábori lelkész végzi. Délután 5 órakor az 
• átokbulla“ címen előadóit tart Laborra Lajos 
vallástanár. Szólót énekel és szaval Maurer 
Imre ének- és szavalómüvész.

ló tanács! I
Erős, tartBlmas kivét csak M 

úgy készíthetünk, ha mindig M 
csak a régóta bevált valódi H 
Franck kévépótlékot hatz-M 

náljuk. aB
Hogy a dobon „valé Franck H 

kávépótlék* az utánzatoktól job- M 
ban megkülönböztethető legyen, 

ezentúl nj kön télbon, barna-kék- H 
fehér címkével jelenik meg, me- K 
lyen az ismerlelöjelek : a gE 
„Franck“ név és a .káródaráló* H 
különö-ren előtérő.) nyomulnak.
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Vidéki előfizetőinkhez
Ismételten kérjük az»n vidéki elő­

fizetőinket, akik még előfizetésükkel 
hátralékban vannak, ‘ előfizetésüket 
sürgősen küldjék be.

Kiadóhivatal.

— Ax ÉIE közgyűlése. Az Ébredő 
Magyarok Egyesülete október 20 áu 
este 7 órai kezdettel tartja tiszt­
újító közgyűlését egyesületi helyisé­
gében. Az elnökség felhívja a tago­
kat, hogy minél nagyobb számban 
jelenjenek meg.

— Schandl Károly vezeti ideig­
lenesen a földmivelésügyl minisz­
tériumot. A Kormányzó megengedte, 
hogy Schandl Karoly dr államtitkár 
további intézkedésig a földmivelés- 
ügyi minisztérium adminisztratív 
teendőinek miniszteri hatáskörben 
való vezetésével megbízássát.

— Felbihás a kereskedőkhöz Haj- 
duvármegye és Debrecen sz. kir. 
város testnevelési felügyelője felhívja 
a debreceni kereskedőket és keres­
kedő testületeket, hogy a kereskedő 
ifjak Levente egyesületének megszer­
vezése ügyében október 19 én. va­
sárnap délelőtt 10 órakor a város­
háza közgyűlési termében tartandó 
ülésen minél nagyobb számban meg­
jelenni szíveskedjenek.

— Ál forgalmi adóellenőr műkö­
dik Debrecenben. Az általános for­
galmi adót kezelő hivatal figyelmez- 
teti az összes debreceni kereskedőket 
és iparosokat, hogy a város területén 
egy ismeretlen egyén működik, aki 
magát — hogy az adózó közönséget 
félre vezesse — forgalmi adó ellen­
őrnek adja ki. Kívánatos tehát, hogy 
az általános forgalmi adó szemlék 
alkalmával az érdekelt kereskedők 
és iparosok a szemle tartó ellen­
őröknek semmiiéle feljegyzést addig 
ne bocsássanak rendelkezésére, mig 
ezek eljárásuk célját révre szóló 
rendelvénnyel szabálysz rüen nem 
igazoljak.

— Élt ‘unt nő. Tegnap délután ön 
gyilkossági kísérlet történt az Egye­
temi klinikai telepen. Utbán. Anna 
29 éves klinikai alkalmazott négy 
szublimál pasztillát feloldotta vízben 
s azt felhajtotta. A klinikán azonnal 
gyomormosást alkalmaztak, Urban 
Anna állapota súlyos. Tettének oka 
ismeretlen.

— Gyűjtés Hajdnmegyébon a test­
nevelési-alapra. A belügyminiszter 
megengedte, hogy a törvényhatósági 
testnevelési-alaphoz szükséges anyagi 
eszközök megszerzése céljából októ­
ber folyamán az alispán által meg­
állapítandó napon gyüjtőivek, perse­
lyek. gyümölcs- és virágárusítás utján 
Hajdúböszörmény, Hajdúnánás váro­
sokban és az összes nagyközségek­
ben, u. m.: Püspökladány, Hajdu- 
dorog, Hajduhadház, Balmazújváros, 
Nádudvar, Kaba, Egyek, Földes, 
Vamospércs, Hajdusámson, Tisza- 
csege, Hajduszovát, Mikepércs, Te- 
tétlen és Téglás területén pénzbeli 
adományokat gyüjthessenek.

Vadgesztenyét legmagasabb árban veszek. 
Esetleg érte megyek. Kállai. Bocskay-tér 5.

— megalakult a Kollégiumi Gyors- i 
IrÓ-kör. Pénteken délután megalakult i 
Erdős Károlv felügyelő tanár veze- I 
tésével a Kollégiumi Gyorsíró kör. | 
Elnök Tóth János hittanhallgató, > 
főjegyző Tóth Kálmán hittanhaiigató, 
aki egyszermind titkár is, Vargha 
Miklós hittanhallgató pénztárnok, ; 
Zsadon Antal tanitóképezdósz al 
jegyző. Ezenkívül megválasztották a i 
választmányi tagokat. A kör mtikö 
dé -o elé élénk érdeklődéssel néznek | 
a debreceni gyorsírók.

Hirdessen s Hajdufűidnen!

— A cipészek szélhámosa Székes­
fehérvárott. A nemlétező Debreceni 
Cipőtermelő Részvénytársaság nevé­
ben szélhámoskcdó Vermes Henrik 
nevén szereplő alügynök miután az 
alföldi városok után Borsodot, Heves­
megyét, majd legutóbb Baranyát is 
végig szélhámoskodta s 75 rendbeli 
szélhámoskodásával több mint 150 
milliót zsákmányolt, most Székes­
fehérvárott tűnt fel s Székesfehér­
várott s környékén kezdte meg a 
cipészek, csizmadiák beugratását. 
Székesfehérvárott egy cipésztől elő 
légül cipő- és bakkancsszállitások 
fejében kétmillió koronát csalt ki. A 
rendőrségi és csendőrségi nyomozás 
eddig még itt sem vezetett ered­
ményre.

— Megszökött a fa árával. Lin­
denfeld József debreceni fakeroskedő 
feljelentést tett a rendőrségen Pap 
Imre kocsis ellen, aki Frank Sandor 
debreceni lakosnak leszállította a 
fát, de az árával, 540 ezer koroná­
val megszökött. Pap Imrét körözik.

— Vámcsomagok számláinak letétbe 
helyesére. A debreceni postaigazgatóság 
közli, hogy a küllőidről érkező postacso­
magok vámkezelés' h z szükséges számlák, 
behozaiali engedélyek és helyhatósági 
bizonyítványok a csomagok beérkezése 
e ött ís benyújthatók a debreceni pálya­
udvari postahivatalnál. Az okmányok elő­
zetes letétbe helyezése alkalmával okmá- 
nyonk'nt 30'0 koiona nyilvántartási dijat 
kell fizetni.
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— A gaadak vadásztársasága 
! területén 1924. éri október 19 én 
I kezdődik inog a vadászat. Vadasz- 

jegyek Ladányi József puskamüves- 
nél helyezemlők le. (Piac- ős Király­
utca sarok.)
- AB ANY BIKÁBAN ma, szómba 

Ion zaróra reggel 6 Órakor.
— Haydn István gordonkaművész 

hangversenye 18- m, ma este 8 órakor 
a zenede dísztermében. Jegyek 
Méliusz könyvkereskedésben. 

TESTEDZÉS
DEAC—DVSC mérkőzés lesz a va­

sárnap kiemelkedő sporteseménye, 
amely a nagyerdei sporttelepen dél­
után 3 órai kezdettel kerül eldön­
tésre. A DEAC László gazdasági 
akadémiai hallgatóval, a Pécsi Sport 
Club volt kitűnő játékosával, a DVSC 
pedig az Ausztriából visszatért Kán­
torral megorősödve veszi fel a küz­
delmet. Erős, izgalmas lesz a mér­
kőzés lefolyása, mindkét csapat 
erősen ambicionálja a győzelmet.

Budapesten a két ősi rivális, az 
FTC—MTK találkozik vasárnap. Az 
FTC tartalékos csapatával szemben 
az MTK Opatával megerősítve veszi 
fel a küzdelmet.

A DKA8E választmánya vasárnap 
délelőtt 10 órai kezdettel a Royal 

éttermében nagj választmányi ülfw 
tart, melyre az összes tagok meo 
jelenését kéri az elnök-ég.

színház
Műsor:

Szombaton: Casanova. Naev
Uj betanulással. Bé.leiszünet. P elte'

Vasárnap délu án : Aranyvirág,
Mérsékelt heyárak. P'-Klle

Vasárnap este: Casanova. Oner.ii.
Bérletszünet. p elle

Hétfőn: Casanova. Operette. A bért|

Üzt>m«avar a Vígszínház mozgó vi­
lágításában. A Vigszinház-mozgobac 
amely ma érdekes és értékes mj' 
sora következtében egyik legláto­
gatottabb müintózete Debrecennek 
az utóbbi napokban kétszer is vilá­
gítási zavarok szakítottak mí g rövid 
időre az előadásokat. A kellemetlen 
incidenseket mindkét ízben villant- 
világitári üzemzavar idézte elő. - 
Ezeknek kiküszöbölésével mórt már 
a lehetősége is el van hárítva annak 
hogy a mozgónak a technika leg­
modernebb színvonalán álló vetítő- 
gépeit bármi is megzavarhassa, sok 
tanúságot és gyönyörűséget szerző 
működésűkben.

$xin«sx4 jí tBuZgflwiuh&íaSí köiloiaáip.
Osokonal-uiihu

Casanova, a minden idők leghíresebb 
szerelmi kvl.mdorélmériyeit tárja revue- 
szerűen a nezó elé a ma este felújításra 
kerü ő Casanova operetté. Különös meg­
lepő hatással van a 11-ik felvonásban 
Po npadour, Kóbor Irén vetkózési jelenete 
mel. moziszerüen a vásznon látható, ár 
I felvonás nagy Carnevál bevonulás és 
azt követő ballelt ritka .atványosságol 
képeznek.

Vasárnap délután Aranyvirág Operette, 
mérsékelt helyára;.kai.

Hoteorm®
Meteorban vasárnap „ A stzenLothmárt 

gyújtogató. Nagy attrake. . A főszerepben 
Hanni Weisseval.

TEXTimUH 
női és férfi ruhaszövetek, 
velour bacchet. flanel!, zophir, karton, chif­
fon, vászon, harisnyák, zsebkendők sto 
legolcsóbb bevásárlási forrása. Hitelképes 
egyéneknek részletfizetésre iß-

TEXTILAHUDÍI
PÉTERFIA LAKTANYA - UTCAI ® 
JÁRAT — A HONVÉDUTCAI OLDALON

R TŐZSDE
Tartott irányzat a 

tőzsdén
(A Hajduföld tudósítójától.) A mai 

értéktőzsdén az irányzat az utois, 
napi zárlathoz, képest jól tartotta» 
mutatkozott. Nyitáskor a lianSua 
kedvező volt, úgy hogy az arto- 
lyamok

átlag 5 százalékig terjedő ár- 
javnlást értek el-

Később azonban a prolongáló? 
nap következtében igen sok r 
került a piacra és a spekuláció rOil 
lizációs eladása következtébe;’ 
mai árnyereségek elvesztek, x 
gyobb áresések igy sem fo',(lu"’ 
ölő s az irányzat végeredményo” 
ártartó maradt.
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M.oVar Nemzeti Bank Jelentéve 
tj->v>y«^c'Oiyamo«ról

l ioi ai 76410—76970, angol tóul 3421X 0 - 
,.Ä hollandi forint 29750- 30005.

trank 4034-4064, sväjci 'rank 
in’ll) 148'25, CR»-0 koioni 2263—2282, ,ti 
1 6 4’4 " a 3328-3363. dinár 1091- 
ÍC97 "sítrák '’ron> 108.40-109.00 filler, 
Napoleon arany — pénz.

Te>rm«nytAr«ft* ,eár»aí
A7 jránvzat ma lanyha volt. Búza 7500, 

A,« 2500 koronával ocsobbodot.. A 
Mhbi ckatk nagyrészt változatlanok.
tobr . JU. ír* 76 kilós twzavidéki 
u , 4475 -525, egvéb 4450-4500, 78tSidéki búza 4550-4600, egyéb 

i«S-4575, rozs 4375-4410, tak, arpa 
-jo<uj_4<100 sörárpa 4700—9C0, köles 
S 2700 3700-900, tengeri 3750-
3800. .epce6500 6700, korpa 2'200-2225.

Nviltvásári maradvány 33, érkezett 161, 
.i,.i4ott 127, zártvásári maradvány nem 
'Ait ” érkézéit 81, e irtatott 20. Árek: 
Syü 27-28, nehéz 29-29 50(1

s
a Lengyel vendéglőben (Hunyadi-utca és Petőfi-tér sarok)

O M N

Kitűnő
NAGY “ÜRKA ESTE :i
íj italok! ® Elsőrendű magyar konyha! • Jó cigányzene ! | j

Uj ruhaiizlEt! PIAC-U- 61 Ilj ruhaüzlat!
!! SZENT ANNA-UTCÁVALSZEMBEN !!

bármilyen 
mennyiség­
ben jutányos 
áron kap­
ható a

Őszi beszerzémre burgonya 
makói 

HAGYJA 
és mindenféle 

fÓZELÉK
futura

raktáraiban .

HákncTty-ufca, 13 Hatvan-utca 69,
Csapó-kert Kintzsy-utca 55_ _

(Ha nincsen pénze
i o i i c nkóserhez
RAC-UTCA 7
hol részletre a lesckedve?óbb fizetési feltételek 
mellett vásárolhat vászon, zephlr, ksnsvász, férfi 
és nßi szövet, bélésáru, flaneil. barchet, harisnya, 
kötött kabát, szvettorMrísnya, paplan és minden 
e szakmába vágó cikket. — B heti rekiámfclkk 
kavasi vászon 20.500 korona.

Cúgre te*sök vigyäznij

iflísutasoli! Házvevők!
Pctomárért megkapható ház a 
Homok-kert legelt jén Akáczfa- 
utca 17. számú ház. Rögtön 
beköltözhető. 3 nap alatt lesz 

átadva a vevő részére 
beköltözhetésre az uj épületbeni , 
kétszobás lakás, a kővetkező mel­
lékhelyiségekkel : konyha, nyári 
konyha, faskamara, sertésól, baromfi­
ól, konyhakert, szőlő és gyüoiöl 
esős. A régi épületben van három­

rendbeli lakás.

Mert az eladás, hirtelen közbe­
jött okok miatt végte’enül sür­
gős, megkaphatják ma az egész 
házat 75 millió koronáért is.
Az Akácfa utca a Szabó Kálmán 
főutcából, balkézfelől benyíló leg­

első utca.
Nagyon természetes, hogy ezen ház 
felett is a Nagy Lajos Országos 
Ingatlanforgalmi Vállalat rendelke­
zik. Egyedül csak ott köthető meg a 
vételi jogügylet ott teendő le a fog 
laló is I Iroda Veres utca 9. szám.

Klein és Földes 
férti-, fiú- és gyerme*ruhüá»uná a 

ajánlja a legjobb gyapjúszövetekből készült, legkényesebb 
igényeknek is megfelelő őszi es tea férfi-, fai- es gyermcicruháit

Már az alanti ár

Fekete és szürke hossza téli kabátok
K 1,200.00a

StFapaoltűnvök különböző színéten
K 600.GOÓ 

Barna és fekete bőrkabátok . ■
K 1,200 Ooo 

öicat raglán gjapjuszöBetekböl . -
K 950 OOO
]aquet nadrágok
Fiú és gyermek iskcla ruhák és teli ka­
bátok nagy választó» ban a legolcsóbb

arakon
Kérjük cégünkre ügyelni!

akban kaphatók

Gummi köpenjBli . . . . . . . . . . . . . . . .   •
300.000 K
Röuld téli kabátok szőrmEbÉlásüEl.
1 *00,000 K
Rövid till bahätoH megAllénal . • • •

800 OOO K
Gyapjú strux bricsssz nadrágod . -
200 ooo K

280 O ;O K

Piac 61 Piac 6í

’üiUzle!!| ROTH IMRECSHpO-U 37.

rle«!
Btugoudia sarok

ui üzleti! Tisztviselőknek árengedmény |üjüxieti

I női é- férfi ruhaszövet, vászon, karton, Iranavász, zefir női férfi es gyér- 
* mek harisnya és rövidáru szükségletet meglepő olcso atban szerezheti e.

Hirdessen a „Hujduföldhen
®pti ttite nütóiainiMi

Tisztviselők- 
nekárenged 
m jii

ngyen kap
F6Y ÖLTÖNYT

N
G

ha nálam vásárolt ruhák után 
kapott névvel ellátott blockot 
elteszi, mert, minden 50 block 
ki lesz sorsolva dr To’h Endre 
kir. közjegyző ur jelenlétében és 
a blockból a szerencsés nyerő 
1 öltöny ruhát reklámképpen 
teljesen ingyen kap.

G

E 
NE 

N

aszódiMártonfBrfi.fin.gyBrmBhnuhaárul»áz
Piac és Hatvan-utca sarok 
(Magyteinplommai szemben)

gandat
hogy hol szerezzék be olcsón 
ruházati szükségleteiket. 
Yeíötöl falpll ruházkod 
hatnak az 6SZÍ idénvrö, 
minden elképzelhető ruházati 
cikkben felszerelt, szolidnak 
:::: elismert üzleteinkben ::::

ílHíHV B Hä niBÜT-

fiPOLLO OigüTÁRU-
Kffií, Miklós-utca
s a o k

Raktáraink túlzsúfoltsá­
ga miatt 20 százalékkal 
leszállítottuk árainkat!!
Ezen tényt bizonyítják alant 
jelzett áraink. Saját érdekében 
cselekszik, ha araink jó mi­
nőségéről vételkényszer _nél 
kül személyesen meggyőződik

K

K

K

128.000

85.000

105.000

Francis velour kabátra K 240.000 
150 cm xz. angol férfi 

szövet — — — — 
luO cm sz. gyapjú ka­

zán ------------— —
lm cm sz. gyapjú púp - 
lin------- -----------—

140 cm sz. sötétkék és
fekete kamgarn ruhára K 

150 cm sz. ragián szö­
vet — — — — — K ! 

160 cm sz trikóselyem K 
1(10 cm sz.trisóselyem K 
Francia ctepe de ebi­

nek minden szintien K
Párna mosó divat fla­
nel —------------------ti

Prima mo»o divat bar­
ehet ------------------— K

Párna siffon és vászon K 
Prima Goldberger kar­
ton — — — — — K

Legfinomabb ing zefir K 
Gyapjú kötött kabát K 
Kötött divat mellény 

í tiszta gyapjú---------
Glória női éa férfi

I esernyők — — — 
I Csodaszép fátyol ha- 
j risnya — -- — ~~
■ Finom strapa harisnya 
I la vászon női ing — 
I la zefir férfi ing 
| Rnvid alsó nadrág — K
■ Hosszú alsó nadrág— K

100.000

145,000
101OOO 

ao.ooo

185 000

K

K

&5 000

44.000
24.0CO

22.000 
32 Oi >0 

261.000

K 
K 
K

— K

195.C0J

260.000

60.000
35.060
60,000

110.000
65.0'0
85.000

Paplanok
nagy választékban

Tisztviselőknek
külön árkedvezmény
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APRÓHIRDETÉSEK
Debrecen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa azt az 

epróhirdetést 5000 koronáért, 
amelyet felad a „Debrecen,1* „Debreceni Független Újság,“ „Egyet­
értés,“ najduföld“ vagy a Tiszántúli Hírlap* kiadóhivatalában 

5 újságban jelenik meg-
a feladott 10 szavas alkalmi apróhirdetés, ha a fentsorolt 

lapok bármelyikénél lefizeti a 5000 koronát.

Lakás
így szoba, konyha, mellékhelyiség áfadó 

. zornal is. Csillag-utca 11 5944
Különbéi ratu utcai szobát keresek elő­

szobával bútorozva, vagy butorozabanul. 
Cím Hajdufödnél. .3078

Kfilönbejáratn bútorozott szobát, esetleg 
ellátással, keres városi tisztviselő. Aján­

latok az Egyetértésnél. 5022

Ajánlat

Ti? milliót heti kamatra biztosit -kkal ki­
helyeznék. Cím az Egyetértésnél.

Tíz millióval társulnék üzlethez 
kiadóban

Burgonya kereskedőknek 1400 I
Steinberger, Simonlfy-utca 14t

Két szoba orvosi rendelőnek, ügyvédi 
irodának Piacon kiadó. Cim Egyetértés­
nél 6026

Kiadó két boios pince, 
szám.

Középiskolai tanulók
egyetem, hallgató.

, 6'05
Ciin a 

6016 
korona.

6025

Rákóczi-utca 5.
3095 

vállaljatanítását
Spitzer nyomda,

József kir. herceg utca o0 6019

gázmű és rövidárus komoly és megbízható 
eladó s .-pádét nov. mber 1-re alkalmaz 
Csengeti cég, Csapó utca 18 6017

Arany Bika fűidében fűtő felvétetik. Jelent- 
kérni lehet a kazánházban 61)18 

Borbélysegéd azonnali belépésre felvétetik 
Barna Ernő Hunyadi utca 26. 6 '32

Keresek azonnalra 2 vagy 3 szobás mo­
dern lakást belvárosban. Le'épest fize­
tek. Cim a kiad ban 61'33

Jobb leány délutánra g'e-mekek mellé 
felvételi'-. Gábor tanár, Hatvan utca 1, 
II. 5. é019

Busát buzakamatra ügyfelei részére átvesz 
dr Balázs bank. Piac 89 6027

Kagyob-i pénz vagv burakőlcsönt keresek 
bi- tosit* kra. A kiadóba 6029

Eev cipeszsegéd felvétetik és egy tanuló 
tizet ssel, Miklós 38 6O20

Szoptat S dada kerestetik dr Láng szana­
tóriuma, Kossuth uica 39 6630

Fadzlot vezetéséhez szakértő égvén felvé­
tetik, e etleg társként is beléphet. Cim 
Egy< tértésnél. f023

Tanulót magas fizetéssel felvesz Bészler 
és David vaske.resked.is. Piac-u, 7. 31L.1

Eladás

H a

6029

6020

6030

■ h 1 r • »

HAJDUSASíPEORÖ-iB mely turnét békabeil rainőaégben kaphaw 

? Grósz Nagy Fsrenc 
1 .Arany Bgysxarvu gyógyszertárában 
I DE REGEN (SZÍNHÁZ MELLETT) 
h doboz ooo korona 
|(Vi>zonteladók kedvezményt kannaH 
J Mindenféle pipert cikkek, szappanok ar7 
3 kiérnek, púderek, haj. lajok, fogkrémed 
« illatszerek kimérve le g ol c s óbb 
t n a 13 i árban szerezhetők be

Ondódon 8 hold szántóföldet haszonbérbe 
adok. Rieszné, Hatvan-utca 58. 3161

A város legforgalmasabb helyen bollhelyi- 
seg kiadó. Értekezni Lengyel vendéglő­
ben Hunyadi-utca és Petőfi-tér sarok 3063 

Tflzbe yek, edények- vaságyak, kátrányle- 
mezek, mindenféle vasáruk lego'c-.ób­
ban Kormos vaskereskedésében, Csapi­

utca 15. 2812
Zongoratanárnő tanítványok?! vállal, 

lenedében vizsgáztat — Tisztviselőknek 
nagy kedvezmény. Cim a kiadóban. 2596

Bebreczenszky kárpitosnál, Halköz 8., hen - 
cserek, piüssdiványok, matracok állan­
dóan raktáron. Javítások szakszerűen 

készülnek. 2169
Tflxlfa legolcsóbban beszerezhető Erdélyi 

Tüzifabehozatalinál Fürdő utca 2. 4369 
Tégla és cserép kifogástalan minőségben 

és jutányosán Tóth Sebestyén téglagyá­
rában kapható. Megbízott Bétus József 
Zö.dfa utca 8 4606

Fagymentes sírkövekből nagyraktár a
Debreceni Mükőgyárban, Fürdő-utca 2.

4368 
lárvónymozaik és cementlapok, betonáruk 

kutgyürük hgolcsóbban kaphatók a 
Debreceni MüKŐgyárnál, Fürdő-utca 2.

4370 
Portlandcement, betonkavics, kátránypapír 

legolcsóbban kapható a Debreceni Mü- 
kógyarban, Füidő-wca 2. 4371

legdivatosabb ernyőket, átalakításokat. át­
húzásokat legolcsóbban készít Ernyő­
tizem, Sas-u. 8. 2738

Ha nincsen pénze, megint vehet Kaisernél 
részletfizetésre. Piac 7. 5565

Kökaőnt adok megfelelő biztosítékra. Ház­
tulajdonos. Pereces-utca 7.

lagycserén 25 hold föld kiadó. Értekez­
hetni tüzérlaktanya, kantin,

Almássy saját készítésű cipői a legjobbat 
K jssuth- utca 13. 5942

Házvezetőnőnek megy idősebb intell'gens 
no Debrecenben vagy vidékre, varrni is 
tud. Cím az Egyetértésnél. 5978 

Kőszenet, hasáb és aprított tűzifát legol­
csóbban azonnal szállít Unió fatelep: Is­
potály-telep 1. Telefon 770 6004

Tégla, príma minőségű, legolcsóbban, ház­
hoz szállítva, kapha'ó Szentanna u 11. 

Hortobágy téglagyár. 6006
■agas házbért, esetleg leiépést fizetné-: 

j >bb kétszooás lakásért. Függetlennel.
6041 

Italmérésben jártas rő kimérőnek ajánl­
kozik. Cim a kiadóban 6013

FILCKALAPOK I 
SVÁJCI SARKAK 
BORKALAPOK

1SOOOO koronáért

Kereslet
Tiszta literes üvegeket minden mennyiség­

ben a legmagasabb áron vesz, a 
.Hangya" Rózsa-utcai üzlete. 3081

Dróthálót kerítéssel 1 m. szélest keresek 
sürgősen megvételre. Batthyány 14. 3083

Gyakorlott penztárnoknő fetvétetikjíontsek 
Géza Kereskedelmi r.-t.-nál, 
utca 15.

ló munkás fodrászsegéd azonnal beléphet 
Enyedynél, Hajduhadház.

Ólmot bármily mennyiségben vesz könyv­
nyomda Piac 59.

Kossuth-
3071

3064

Bocskay-kertben 190 négyszögöl szőlős­
keit, öt szoba és sok mellékhelyiségből 
álló, téli és nyári lakásul alkalmas épü­
lettel eladó. [Értekezni lehet Hódy és 
Böszörményi ügyvédekkel, Piac-utca 77. 
Telefon 4-80. 60C9

lómenetelü füszerüzlet más vállalat miatt 
eladó. Értekezni A tó utca 26. 5994

Eladó két faágy, egy gyermek vaságy mad 
raccal, egy szürke férfi öltöny. Füvész- 
kert-utca 8. 5997

satutok van eladó Unió fatelepen Ispo­
tály-telep 1. 6007

Fodrászberendezés két tükörrel olcsón el­
adó. Cím a kiadóban, 6002

Eladó 10 darab akácfa, szerszámfának al­
kalmas. Komlósi ut 35. 3096

Nem olcsón iMinrafAH készítem ru íjflcSW’dók egész 
— hanem íll«5ydí hóját vagy SasyjyCJ« öltönyt téli 
kabátot, kosztümöt, stb. annak, kinek rendelő számja sorsolás alapján 
kir. közjegyző jelenlétében kihuzatik Eddig szerencsések. Huszii tí, 
Fehér K., Schuft J.. Polgár J tuak. A mai naptól a női szabóságban 
a francia munka vezetését FQlöp Gizella végzi. Egy ruha munkidija It t) 
ezer K. Kosztümöt, köpenyt, selyemruhát és férfiöltönyöket havi részletfi­
zetés mellett is ké*zitek. Tegdes János női és férfiszabó, Péterfia-utca 42.

5979

5980

PIAC-UTCA 9.

Baktárnok, anyagkezelő, csomagoló, vagy 
ehez hasonló állást keres 29 éves nős 
füszerkereskedő, ki irodai teendők vég­
zésében gvaaoriattai bir. Szives meg­
keresést »Állandó 29* jeligére a kiadóba 
kér. 3077

Géplakatos tanulók fizetéssel felvétetnek 
Arary Jánoe-utca 37. sz. Ehrenreich 
Sámuel. 5617

Bongyot, mosatta!, bármely mennyiségben
vesz lapunk könyvnyomdája. Piac-utca 59. 
szám.

Tanuló felvétetik azonnalra Weisz Vilmos 
füszerkereskedésében. Bethlen-utc» 36. 
szám. 5712

Csizmadiasegédet jó fizetéssel, kvártéllyal 
felvesz Erdélyi Antal, Rakovszky-utca 

' >2 ' 5907
Központon elsőrangú ipar nagyobbitásához 

p nzes társat keresik. Cint a Tiszántúli 
Hírlapnál 5929

Fiatal kifutó vagy j bolti szolga felvétetik 
Gardos könyvkereskedés. Püspöki pa­
lota. 5945

Tanuló fizetéssel felvétetik Böőr Kálmán 
süszerkeieskedésébe Csapó 39 6010

ló női munkás cipészsegédet raktári mun­
kára .elvesz Oláh Károly Külsóvásártér 
16 5981

100 liter tejet veszek naponta Horvath
Zöldfa utca 5 5933

Fodrászsegédet azonnalra felvesz Nagy 
fodiasz kir. törrenyszék tJO-LS

Byilastdlepi kenyérraktáramban eláruritónő 
felvétetik Bethlen-utca 23. Korona ke­
nyérgyár e037

Kiszolgáló kisasszony, jó modotu, feltétlen 
ügyes magas fizetései felvétetik Stern 
festéküzleiében Piac 10 6033

Pénztáros kisasszony szép Írással felvé­
tetik Stern festéküzletében Piac u. 10.

f>039 
Keresek egy önállóan dolgozó kovács- 

segédet, ki elsőrendű munkát végez, 
Fáoián András lakatosmester, Hajdú­

böszörmény Ö035
24 éves vas- és füszerkoreskedősegéd mi­

előbbi belépésre állást keres. Szives 
megkeresést kér Czibulka Ernő, Nvií- 

34-________  5021

Hatvan-utca 18 sz. két meletes sarokház 
eladó. Felvilágosítást nyújt dr Sebestyén 
ügyvéd Piac 49. 5995

Eladó a Halápon k t hold föld. Ára 26 
millió koron» Értekezhetni Hunyadi u. 
15. 6003

Esztergapad, használt, csucstávolság 450, 
orsó magasság 120, eladó. Cim a ki­
adóban. 5972

Eladó elsőrendű 70 mázsa anyaszéna és 
s»rju. Kiadó 10 jószágnak őszi legelő a 
vágchid mellett, Diószegi utón. Érte­
kezni Molnár Lukácsnál. Kossuth-utca. 
Városház alatt. 5984

Fenyőgerendák, szarufák, lécek, ajtók, ab­
lakok eladok. Meszena utca 13. 5973

2 szobás lakás, barokk ebédlő, antik kasa- 
ten eladó. Bethlen-u. 34,

Kerékpár, feljesen uj, kontrafékes, 
badonfuló, jutányosán eladó. ~ 
93.

Egy fejős kecske és fajgalambok 
Böszörményi ut 5.

Két jókarban lévő női téli kabát 
Péterfia 67. Kies.

Eladó nagy szabóasztal, varrógép, többféle 
bútorok, Cim az Egyetértésnél. 5977

Föld ketiő és háromnegyed hold Szoboszlói- 
uton 3 km-re a várostól eladó. Garav- 
wca 18

Hacsi föld eladó. Értekezhetni dr Pécsi 
ügyvéd irodájában. Werbőczy-utca 4, 

Cséplőgarnitnra 6-os, komplett, használ­

ható állapotban eladó. Cim az Eevetér 
tésnél. 499.

As István-Ut 26 és 28. szám alatti 3400 
négyszögöl gyümölcsöskert részletekben 
is eladó Értekezni lehet Széchenyi-™ 
21. Felv.lágosilást ad a Hajduföld kiadó- 
Hivatala. nt?

lodern egyemeletes ház a [köznontban 
beköltözhető ötszobás gyönyörű lakás­
sal. jóval a forgalmi értéken alul sür- 
Idói'ábaL • C‘m ‘ FÖggetIe“ Uj8^ 
auujaudn. 5324

Két darab alig használt téli rövid kábát 
gazdásznak is megfelel, szőrme gal er- 
ral és szőrme béléssel jutányosán eladó 
Megtekinthető Turul cipőüzlet, Piac-utca 

3085

Eladó Kaoz-telepon I szoba, konyha n.„ 
k.-.rnara minden elfogadhrtó árán 'véh. 
c etén azonnal beköltözhető. Cin a ti 
adóban

Téli kabát női. használt, továbbá génSZ!j 
5-30 es egy 4 ni. hosszú, valamint J 
víztartály, 1C00 liteies eladó. Széchenvi 
utca 14. 3^

Bellegelőn 5 hold fekete föld eladó Érte- 
kezhetni dr Pécsi ügyvéd irodájában 
Werbőczy-utca 4. jQij

Eladó háromnegyedes báránybéléses fekete 
bunda 1,700.001) koronáért. Nap-utca 1 
szám. 3tg(j

Sürgősen eladó szőlő a Bodán, a legszebb 
helyen 832 négyszögöl nagy pajtával 
Értekezni Csapó utca 16, fényképész 
né* 5946
hajdnsámsoni közös kert me’lett, az utón 
kétfelöl 5 ka'asztráls föld szabadkézből 
eladó és a Nyeste kertben egy félnyilas 
szőlő. A venni szándékozók jelentkei 
beinek K. Sándor János tanya 1. sz. 
a vasút melleti. 5947

Eladó egv filegória, elárusító sátornak ú 
használható. Bundi u,-4. 5948

Komplett szalongaruitura eladó. Kandia-n,
4/b, földszint. 593Ó

Tlx hold prima föld, a város alatt eladó. 
Szentanna 11, iroda. 6005

Eladó 2 drb biliiá rd asztal, 5 drb márvány 
asztal, 30 drb szék, 3 d>b faasztal - 
Simonffy-uica 6 6024

2‘8 HP. macánjáró cséglő garniiura eladó 
és tgy Wertheim szekrény Miklős-u'ca 
33 6o3l

Egy furrott kúthoz való szivattyú és összes 
részei eladók. Cim a Független Újság­
nál 6040

Jókarban levő három lóerős motorkerékp r 
eladó Szepességi utca 30

Eladó ajtós stelázsi, horganyozott púid, 
jégszekrény, asztal, lóca Bocskay-tér 12 
italmérés 6084

Bellegelőn 5 hold fekete föld eladó, érte­
kezhetni dr Pécsi ügyvéd irodájában 
Vei bőcy-utca 4 6(36

Fehér és színes vászon, függöny, törlők, 
törülközők kiváló jóminősegben és ju­
tányosán kaphat ik a MANSz Központi 
Szövőjében, Burgundia 1. 3088

Egy háromméteres szövőráma eladö. — 
Ugyanott zongora gyakorlásra kiadó. 
József kir. herceg-utca 43. — Jobb ol­
dal. 3089

A

5985
sza-

Csapó-u.
5974

eladók.
5975

eladó —
5976

Vegyes
A Vadászkiirt vendéglőben, Petöfi-tér 3 

szám alalt, szombaion és vasárnap este 
nagy hurka estély túrós csuszával. 3J76 

Bútor diszvasalások, épület vasalások, kát* 
rány fedé lemezek, horgonyozott fonatok 
legolcsóbban Kovacs Gyula vasüz eté­
ben. Bika mellett sarkon. 4217

Postai fadobozok kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Pénz. Negyven ötven millió koronát ügy­
ielem ingatlanra kihelyez, kölcsön ad, 
olcsó kamatra ki-ebb ö-szegekben is. 
Pataky, pénzkölcsön közvetítő. Csapó- 
u 19. Udvari keiesztépület. 60"

Elveszett 3 hónapos kölyök vizsla. Megta­
láló kéretik a Nyomlató-utca 15. szám 
alá elvinni. 3099

Nehéz az élet!
Jóruhába járni gondolád, VFfiHEZ 
olcsón beszerezni tessék HUH Ily­
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 

Váp-utca Z. sz. (Zenedével szemben).

, Mwi„ NM,„a KM)„. é, „„“ÄjuirKÄvSS Kiadja a Hajduföld lapvállala£
Ferencs Jósgef-at 59.


